



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Вынесен приговор в отношении депутата Думы города Югорска, сбившего насмерть 17-летнюю девушку



Собранные Югорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора депутату Думы города Югорска Павлу Волге. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 7 июня 2009 года депутат города, управляя в состоянии алкогольного опьянения автомашиной «Toyota Tundra» и двигаясь с превышением скоростного режима, в районе транспортной развязки по ул. Железнодорожной города Югорска выехал на полосу встречного движения и совершил наезд на 17-летнюю девушку, шедшую по краю дорожного полотна. От полученных телесных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

повреждений девушка погибла на месте происшествия.

Приговором суда Павлу Волге назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года, с отбыванием наказания в колонии-поселении, с лишением права управлять транспортным средством на срок 3 года. Исковые требования о выплате материального ущерба удовлетворены в сумме 431 тыс. рублей, морального - 1,5 млн. рублей.

18 Мая 2010

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/729957>